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Το σημαντικό έργο του Πυροσβεστικού Σώματος στηρίζει έμπρακτα η Περιφερειακή Ένωση των Δήμων Κεντρ

Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), ενισχύοντας τις προσπάθειες και τα μέσα των πυροσβεστών, που χειμώνα, καλοκαίρι α

τις ενδιάμεσες εποχές δίνουν μάχη για να προστατεύουν και να σώσουν ανθρώπινες ζωές και περιουσίες.
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Με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, η ΠΕΔΚΜ προχώρησε στην αγορά του αναγκαίου εξοπλισ

οποίο δώρισε στη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλονίκης, καλύπτοντας μέρος των υπηρεσιακών

αναγκών της.

Τον εξοπλισμό στη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών παρέδωσε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, Δήμαρχος Πυλαία

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, συνοδευόμενος από το μέλος του Δ.Σ Χρήστο Ζησάκο και τον παρέλαβε ο Διοικ

Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών νομού Θεσσαλονίκης, Αρχιπύραρχος Θεόδωρος Κοσμίδης, παρουσία

αξιωματικών και στελεχών του Σώματος.

Αναφερόμενος στην πρωτοβουλία της ΠΕΔΚΜ να προβεί στη δωρεά εξοπλισμού στο Πυροσβεστικό Σώμα, ο π

κ. Καϊτεζίδης τόνισε πως η αυτοδιοίκηση αναγνωρίζει, σέβεται και τιμά το δύσκολο έργο που επιτελεί το προ

του Πυροσβεστικού Σώματος, το οποίο αγωνίζεται καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρόνου για την κατάσβεση δασι

αστικών πυρκαγιών και αντιμετώπιση των πλημμυρών, προστατεύοντας τις πόλεις και τους πολίτες.

«Μεταφέρουμε το ευχαριστώ της αυτοδιοίκησης στο μεγάλο έργο που κάνετε για χρόνια. Είναι ένα μικρό αντ

στις δικές σας καθημερινές υπηρεσίες, γιατί το ξέρετε καθώς εισπράττετε την αγάπη του κόσμου, ότι το

Πυροσβεστικό Σώμα έχει πολλούς και στέρεους δεσμούς με τις τοπικές κοινωνίες, με τις πόλεις μας και τους π

μας» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης.

«Κάνετε όλους μας να νιώθουμε ασφαλείς» Απόρρητο  - Όροι
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Το Πυροσβεστικό Σώμα, είπε χαρακτηριστικά, είναι το Σώμα που κάνει τους ανθρώπους να αισθάνονται ασφα

αισθάνονται σίγουροι τις περιόδους του καλοκαιριού με τις δασικές πυρκαγιές, αλλά ακόμη και το χειμώνα μ

αστικές πυρκαγιές, τις πλημμύρες και με όλα τα έντονα καιρικά φαινόμενα.

«Σε μια εποχή μάλιστα που χαρακτηρίζεται πλέον κλιματική κρίση και όχι απλά κλιματική αλλαγή και τα καιρι

φαινόμενα είναι διαρκώς εντονότερα, η σημαντικότητα του Πυροσβεστικού Σώματος αποκτά διαρκώς μεγαλύ

σημασία» πρόσθεσε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δεσμεύτηκε πως η διαρκής προσφορά της αυτοδιοίκησης θα

συνεχιστεί και στο μέλλον, σε μια προσπάθεια να καλύπτονται ως ένα βαθμό οι ανάγκες του προσωπικού στη

καθημερινότητά του. «Ένα μεγάλο ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μας που είναι ανθρώπινο και απολύτως

ειλικρινές» ανέφερε ο κ. Καϊτεζίδης απευθυνόμενος στους πυροσβέστες.

Από την πλευρά του ο Διοικητής της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών νομού Θεσσαλονίκης, Αρχιπύραρχ

Θεόδωρος Κοσμίδης, ευχαρίστησε θερμά τον πρόεδρο της ΠΕΔΚΜ κ. Καϊτεζίδη για τη σημαντική δωρεά προς

που θα αξιοποιηθεί, όπως είπε, για την ασφάλεια των πυροσβεστών και των πολιτών που καλούνται να

προστατεύσουν.

«Ευχαριστούμε και υποκλινόμαστε στην ΠΕΔΚΜ, για την πρωτοβουλία της να ενισχύσει και να στηρίξει για άλλ

φορά το Πυροσβεστικό Σώμα. Είστε αρωγοί στην προσπάθεια που καταβάλλουμε και αυτό το εκτιμούμε ιδιαί

καθώς μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο μας για να προστατεύουμε τους πολίτες και τις περ

τους» επισήμανε ο κ. Κοσμίδης.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Απόρρητο  - Όροι
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